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4.12 En C 50 µF⋅:=  kondensator forbindes over en resistans på R 2000Ω⋅:= , til
spændingen U 100 V⋅:= .
a) Bestem tidskonstanten τ

b) Find kondensatorens spænding efter tiden 1/4 τ,  1/2 τ,τ, 2.τ, 3τ, 4τ og 
5τ. Indtegn punkterne i et koordinatsystem.

c) Find ladestrømmen til samme tidspunkter og
indtegn værdierne i samme koordinatsystem.

a) Bestem tidskonstanten τ

τ R C⋅:=

τ 0.1 s=

b) Find kondensatorens spænding efter tiden 1/4 τ,  1/2 τ,τ, 2.τ, 3τ, 4τ og 5τ. Indtegn 
punkterne i et koordinatsystem.

tstart 0 s⋅:=

∆
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tend 5τ:=

t tstart ∆, tend..:=
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c) Find ladestrømmen til samme tidspunkter og
indtegn værdierne i samme koordinatsystem

i t( )
U Uc t( )−

R
:=
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